

Memorandum o podpoře

Politické hnutí ANO podporuje činnost spolků mladých lidí a dětí, které aktivně naplňují a ovlivňují volný čas nemalé části populace.

Politické hnutí ANO si je vědomo, že kvalitní využití volného času dětí a mládeže a smysluplná mimoškolní činnost jsou nejlepší prevencí proti sociálně patologickým jevům, kriminalitě, drogám, násilí či rasové nesnášenlivosti, že vzorce chování získané během spolkové činnosti mohou vhodně doplnit rodinnou a školní výchovu a pomáhají zdárně formovat osobnost mladého člověka.

Politické hnutí ANO je připraveno, konzultovat s Českou radou dětí a mládeže legislativní návrhy, které se dotknou spolkové činnosti dětí a mladých lidí v naší zemi.

Politické hnutí ANO je připravené spolupracovat s Českou radou dětí a mládeže při odstraňování nadbytečné administrativní zátěže nestátních neziskových organizací. V oblasti spolkového práva a následné legislativy vtělené do nového Občanského zákoníku podpoří politické hnutí ANO, bude líp zvýšení transparentnosti spolků prostřednictvím veřejného, soudy vedeného rejstříku.

Politickému hnutí ANO je blízká myšlenka udržení stávajících daňových benefitů pro NNO a nastavení nových benefitů pro veřejně prospěšné organizace se zapsaným statutem, podle příslušného zákona.

Politické hnutí ANO podporuje dobrovolnictví a je připravena spolupracovat na novelizaci současného zákona o dobrovolnické službě tak, aby byla odstraněna diskriminace dobrovolníků – členů sdružení a aby byla stanovena jasná metodika pro vykazování dobrovolnické práce, kupříkladu jako nepeněžního spolufinancování dotací, grantů apod.

Politické hnutí ANO podpoří takové kroky, které usnadní čerpání evropských fondů v letech 2014 až 2017 také pro účely spolků dětí a mládeže.

Politické hnutí ANO je připravena usilovat o to, aby současná podpora nestátních neziskových organizací (spolků dětí a mladých lidí), kterou poskytuje v rámci své rozpočtové kapitoly Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy, byla udržena.

14. 10.
V Praze dne 2013



Ing. Andrej Babiš



Ing. Aleš Sedláček